
Ｈ３０．７実施

Ａ：そう思う　　　Ｂ：まあそう思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校は、少人数指導を行い、きめ細かな学習指導をしていると思いますか。 28% 51% 18% 3% 43% 57% 0% 0% 32% 64% 4% 0% Ｂ

2 学校は、朝の10分間タイムを充実させていますか。 43% 41% 15% 1% 48% 52% 0% 0% 37% 56% 7% 1% Ｂ

3 学校は、キャッチアップ週間や、課外を実施し定期考査に向けての学習体制を整えていますか。 40% 45% 10% 4% 48% 52% 0% 0% 42% 54% 4% 1% Ｂ

4 学校は、基礎的教養を身につけるために一般常識テストなどを充実させていますか。 42% 46% 10% 2% 24% 62% 14% 0% 35% 60% 5% 0% Ｂ

5
学校は、健やかな心身づくりのために、食生活の重要性を教科や部活動において指導していま
すか。

35% 47% 14% 4% 29% 67% 5% 0% 39% 53% 7% 1% Ｂ

6 学校は、各学年ごとの進路行事を計画的に実施していると思いますか。 40% 50% 8% 1% 43% 52% 5% 0% 49% 48% 2% 0% Ｂ

7
学校は、生徒の進路希望実現のために、上級学校訪問や職場見学などを十分に実施していると
思いますか。

34% 53% 9% 4% 48% 43% 10% 0% 49% 46% 5% 0% Ａ

8 学校は、三者面談を実施し、進路について相談する機会を確保していると思いますか。 45% 46% 8% 1% 67% 33% 0% 0% 55% 43% 1% 0% Ａ

9
学校は、各種資格の取得に向けて課外や個別指導・講習会などを充分に実施していると思いま
すか。

35% 49% 12% 4% 43% 43% 14% 0% 40% 51% 9% 0% Ｂ

10 学校は、元気なあいさつを心がけ、いじめのない明るい学校づくりを進めていると思いますか。 29% 44% 22% 5% 43% 48% 5% 5% 38% 49% 11% 2% Ｂ

11 学校は、余裕をもった登校と通学マナーの向上に努めていると思いますか。 27% 50% 17% 7% 24% 62% 5% 10% 41% 50% 9% 1% Ｂ

12 学校は、規律ある学校生活が送れるように指導していますか。 32% 51% 12% 4% 30% 50% 5% 15% 45% 50% 5% 0% Ｂ

13
学校は、部活動・委員会活動(生徒会・家庭クラブ活動を含む）に積極的に参加するよう支援して
いますか。

35% 50% 12% 4% 33% 62% 5% 0% 45% 48% 7% 0% Ｂ

14 学校では、教育相談やスクールカウンセラーの活用がなされていると思いますか。 41% 43% 14% 2% 81% 19% 0% 0% 34% 53% 12% 1% Ｂ

15 学校は、地域の行事などに積極的に参加し、生徒会活動を地域に広げていますか。 36% 54% 8% 2% 57% 43% 0% 0% 46% 50% 4% 0% Ｂ

16 学校は、ボランティア活動に積極的に取り組み、奉仕の精神を育んでいると思いますか。 35% 51% 11% 2% 29% 67% 5% 0% 44% 49% 8% 0% Ｂ

17 学校は、防災教育に取り組み、地域の復興に貢献できる人材を育成していると思いますか。 25% 52% 19% 4% 24% 57% 14% 5% 32% 57% 10% 1% Ｂ

18
学校は、ホームページの充実を図り、教育活動の情報や本校の良さを積極的に発信していると思
いますか。

23% 51% 22% 4% 58% 42% 0% 0% 30% 57% 13% 1% Ｂ

19 学校は、教育に必要な施設や設備が整っていると思いますか。 25% 44% 21% 10% 11% 44% 33% 11% 29% 55% 15% 2% Ｂ

20
先生は一人ひとりの生徒を理解し、それぞれに応じた適切な指導・支援をしてくれていると思いま
すか。

23% 50% 21% 7% 37% 53% 5% 5% 43% 50% 7% 0% Ｂ

21 あなたは、四倉高校に満足していますか。 21% 46% 20% 14% 16% 58% 21% 5% 47% 49% 3% 1% Ｂ

学　　校　　評　　価　　票　（生徒・教師・保護者集計結果）
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　生徒、教師、保護者共に大きな偏りはな
い。概ね良好と思われる。

生徒 教師 保護者 評価

この評価は、四倉高校の教育活動が実施できているかについて、学校自らが教育計画の達成度を点検し、教育改善のための方策を明らかにするために行うものです。

その他何か気づいたことなどありましたら記入して下さい。

生徒
2年のとある生徒のツイッターの質問箱が悪口が多い。　女生徒がメイクしている人が多い。　熱中症になりかねないのでクーラーをつけてください。　エアコンがほしい。　お金がかかる事は承知していますが、エア
コン（クーラー）の設置をお願いしたいです。　校則が厳しい。　教室に扇風機１つというのがつらい。せめて２つにしてほしい。古いやつでもいいので。　クーラーほしいです。

　生徒、教師、保護者共に大きな偏りはな
い。概ね良好と思われる。

　１０について、生徒のＣ評価の割合が比
較的高い。
　いじめのない明るい学校づくりはもちろ
んであるが、生徒に対するあいさつがけを
念頭において指導する必要がある。

　１８について、生徒のＣ評価の割合が比
較的高い。
　ホームページは適宜更新しているが、そ
れが生徒には実感できないようである。し
かし、更新回数だけでなく、情報内容の充
実については引き続き取り組む必要があ
る。

　１９の施設面は予算との絡みがあり、学校の努力
の範囲を超える場合もある。
　２０は生徒のＣ評価が比較的高いので、今後の努
力事項である。
　２１について、生徒、教師のＣ評価が高い。教師の
満足度が低ければ、生徒も満足度が高くなる訳もな
い。理由の欄があると把握できるのではないか。
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評価
エアコンについて来年度から普通教室に設置される見込みです。
教員の話し合いが少ないという指摘には、話し合いの内容が明確でないので評価しかねます。具体的にご指摘いただければ善処したいと思います。
三者面談の時間が短いという指摘については、限られた時間で行っております。不十分な場合は担任に申し出ていただければ善処します。

教師

保護者

暑さ対策を考えていくべきだと思う。扇風機一台では教室の暑さを対策することができないと思う。

現代は昔と違うので、エアコンは必要だとおもいます。　冷房機器は金銭的問題もあるが、導入するべきと思う。　もっと教育者側のコミュニケーションが必要だと思います。先生側の話し合いが少ないと感じます。
挨拶をする子供がいない。三者面談の時間が短い。


